8 класс
Домашняя работа 

Pascal_Итоговая - Циклы

Задача 1.
Пакостный попугай научился выдергивать у деда Гоши волосы. Начав с одной волосины, он каждый день увеличивал их количество вдвое. Через сколько дней деду Гоше не понадобится расческа, если у него было аж N волосин?
Задача 2.
Богач и Бедняк заключили сделку на 30 дней. Бедняк приносит Богачу каждый день по 100000 рублей. Богач отдает Бедняку в 1-й день 1 копейку, во 2-й день – 2 копейки, в 3-й – 4 копейки, потом – 8, 16 и т.д. Определить, кто выиграет и насколько?
Задача 3.
В химическом растворе имеется a атомов кислорода, b атомов водорода, c атомов серы. Сколько молекул серной кислоты H2SO3 может получиться из раствора?
Задача 4.
Напечатать таблицу значений квадратных корней для целых чисел от 1 до 30.
